

403 Forbidden

403 Forbidden

泰安 两家 爱尔 医院的 净资产 分别 约为 642万元、 评估值 分别为 3306万元、 股权 的价格 分别为 3013万元 - 找法网

三季度，高瓴至少抛售了5800万股爱尔眼科，至少套现35亿元！嗅到了什么危机？

反正是，有人赚钱，就有人亏钱。赚钱的人赚得越多，亏钱的人也就亏得越多。

高瓴赚钱多，那只能说明他们投资眼光毒，投资能力强。而抛售爱尔眼科，可能有两大方面的原因：一是对爱尔眼科不看好，需要调整投资方向了。这种可能性最大，也是对爱尔眼科的一种变相打压；一是在爱尔眼科赚的钱足够多了，再投资下去，空间已经很小，不想耗时间了，于是抛售。

但是，不管什么原因，对爱尔眼科来说，都不是利好。至少，一些散户会看到高瓴退出后，跟风逃离。如此一来，爱尔眼科会出现一波下跌。至于下跌的空间有多大，会不会短暂下跌，就要看投资者对爱尔眼科的感觉了。感觉好，会继续投资。感觉不好，就用脚投票。总之，对爱尔眼前的当下，是一种考验。至少，可能会遇到一些障碍。

爱尔眼科创始人拟向长期持股该公司的个人股东，赠送100股股票。你的看法？

高瓴资本是很聪明的钱，他们发现了商机，所以把5,800万股的爱尔眼科给抛售了，套现35亿元钱，说不定可以又买几亿股的新股票了。

以前他们投资爱尔眼科是非常正确的，也通过了好几次的分红配股，现在已经赚了不少钱了，当然现在随着北交所开始正常的营业上市，新的股票说不定又有好多新的更有价值的投资标的出现了，他们把这个钱拿出来投新股，应该是更有创利的机会了。作者为高级#经济师##策划#

。#新媒体##自媒体##我要上头条##微头条日签##百粉##正能量##干粉互娱#